



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office,
✉ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 09 December 2024
ACCEPTED 09 December 2024
PUBLISHED 20 December 2024

CITATION
Frontiers Production Office (2024) Erratum:
Intelligent day-ahead optimization scheduling
for multi-energy systems.
Front. Energy Res. 12:1542077.
doi: 10.3389/fenrg.2024.1542077

COPYRIGHT
© 2024 Frontiers Production Office. This is an
open-access article distributed under the terms
of the [Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](#). The use, distribution or reproduction in
other forums is permitted, provided the original
author(s) and the copyright owner(s) are
credited and that the original publication in this
journal is cited, in accordance with accepted
academic practice. No use, distribution or
reproduction is permitted which does not
comply with these terms.

Erratum: Intelligent day-ahead optimization scheduling for multi-energy systems

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

heat and cold power supply system, multi-energy system, day-ahead energy scheduling, combined cooling, heating, and power (CCHP), intelligent community

An Erratum on

Intelligent day-ahead optimization scheduling for multi-energy systems

by Yufeng Y, Zhicheng Z, Xubing X, Yaxin P and Linjun S (2024). *Front. Energy Res.* 11:1349194.
doi: [10.3389/fenrg.2023.1349194](#)

Due to a production error, the reference for **Li et al., 2023** was incorrectly written as “Li, Z., Xu, Y., Wang, P., Xiao, G., Wu, F., and Chen, C. (2023). Bone morphogenetic protein-4 promotes phenotypic modulation via SMAD-4/MCT-4 Axis in vascular smooth muscle cells. *IEEE Trans. Smart Grid*, 1–10. doi:10.1159/000532029”. It should be “Li, Z., Xu, Y., Wang, P., and Xiao, G. (2023). Restoration of Multi Energy Distribution Systems with Joint District Network Recon Figuration by a Distributed Stochastic Programming Approach. *IEEE Transactions on Smart Grid*, doi: 10.1109/TSG. 2023. 3317780”.

The publisher apologizes for this mistake. The original version of this article has been updated.